

Cel mai popular om al legii din România a fost prezent, ieri, în orașul de sub Cetate pentru a oferi... „Flash-uri din sens opus”

Polițistul cu haz Marian Godină și-a lansat cartea la Deva: „Nu mă așteptam la un asemenea succes”

Polițistul brașovean Marian Godină, devenit celebru după povestirile sale pline de umor, postate pe rețeaua de socializare Facebook, și-a lansat, ieri după-amiază, la Deva, cartea pe care a scris-o, intitulată „Flash-uri din sens opus”. Câteva zeci de persoane au venit la lansare ca să îl cunoască pe agentul scriitor și să primească autografe de la acesta.

Ramona Ștefan

redactia@servuspress.ro

Lansarea cărții polițistului Marian Godină a avut loc începând cu ora 17:00, în Salle D'Or din incinta Deva Mall, evenimentul fiind organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și Curtea Veche Publishing. “Ne bucurăm să îl avem astăzi (n.red.) oaspete pe Marian Godină, polițistul atât de cunoscut opiniei publice din România pentru curajul și verticalitatea sa. Sunt sigur că toți cei care vor citi cartea „Flash-uri din sens opus” vor avea satisfacția să cunoască un polițist așa cum ne dorim cu toții să fie polițiștii: drepți, curajoși, verticali, profesioniști și plini de demnitate. Cartea este, dincolo de observația atentă și exactă a vieții polițiștilor,



o oglindă a societății românești, a comportamentului diferitelor tipologii umane în contact cu poliția. Este o relatare făcută cu umor și sinceritate a numeroaselor întâmplări prin care a trecut polițistul Godină”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva.

„Visez la apariția unei alte cărți pentru copii”

În prezența unui public numeros, agentul de poliție Godină a vorbit despre cartea sa, dar și despre ultima sa vizită pe care a făcut-o la Deva, oraș de care îl leagă amintiri și impresii plăcute. Toate acestea sunt legate de participarea, la finele anului trecut, la una dintre

galele „Premianții fără premii”, în cadrul căreia polițistul a fost răsplătit simbolic de societatea civilă din oraș. „Mă bucur să fiu din nou la Deva (...) Totul a pornit de la niște simple texte pe care le-am postat pe Facebook și care au devenit virale. Lumea m-a îndemnat să fie publicate și asta am făcut (...) Nu mă așteptam la un asemenea succes. Pe termen scurt, visez la apariția unei alte cărți care se va adresa copiilor”, a spus Marian Godină.

Un bestseller, peste noapte

La lansarea cărții „Flash-uri din sens opus” a fost prezentă și Maria

Desmirean, director executiv Curtea Veche Publishing, care a vorbit despre carte și autorul ei. „Ne așteptam ca Marian Godină să aibă succes, dar nu atât de mare. Și nu mă refer doar la faptul că volumul a devenit un bestseller peste noapte. Acesta a fost vândut în aproximativ 40.000 de exemplare într-o lună de la lansare. Lucrul care ne-a impresionat cel mai tare a fost impactul social pe care îl are această carte. Ce a reușit Marian Godină



să facă a fost să lărgescă publicul cititor. La început, lumea a fost destul de reticentă când a văzut o carte scrisă de un polițist. A trebuit să ne luptăm cu foarte multe prejudecăți: în primul rând că, polițiștii știu să scrie, în al doilea rând, că rându-l său, Maria Desmirean. La finalul lansării, a urmat o sesiune de autografe oferite doritorilor de către polițistul Marian Godină.